

20.06.24 г.

«День летнего солнцестояния»

Сегодня, 20 июня, наступил самый длинный световой день в году — **День летнего солнцестояния**. Считается, что самый длинный световой день наполнен нескончаемой энергией и от него нужно брать как можно больше возможностей.

Этим решили воспользоваться мальчишки и девчонки пришкольного лагеря "ШИК". Подвижные игры на свежем воздухе "Рыбак и рыбка", "Заморозка", "Хитрый лис" заставили ребят двигаться быстро и ловко.



В "Нескучной компании" провели время мальчишки и девчонки 3 и 4 отрядов пришкольного лагеря "ШИК". Сотрудники **Некрасовки** организовали для детворы игровую программу, посвящённую подвижным русским народным играм. Второклассники познакомились со старинными забавами: "Пирог", "Обними девку молодец", "Ручеек", "Ваня и Маня" и "Спаси принцессу от Горыныча".

На протяжении многих веков русские народные игры для детей были частью праздников и элементом воспитания подрастающего поколения. Игры развивают не только быстроту, ловкость, силу, но и учат соблюдению определенных норм и правил поведения.



Первоклассники посмотрели поучительный мультфильм с необычным названием **"Баранкин, будь человеком!"** Историю заядлых двоечников и озорников, которые решили, что быть человеком слишком уж хлопотно: школа, уроки, строгие учителя, и все тебя поучают... Сообразительный Баранкин даже придумал инструкцию по превращению. Но ни жизнь воробьев, ни жизнь бабочек друзьям тоже не понравилась. А самыми трудолюбивыми оказались муравьи!

Мультфильм показывает, как важно быть трудолюбивым, ответственным человеком. Ведь только так можно достигать высоких целей, воплощать свои мечты в жизнь.



Музей в Отделении Пенза Волго-Вятского ГУ Банка организовал для воспитанников пришкольного лагеря "ШИК" мастер-класс **"Нескучное деньговедение"**.

Ребятам предложили, разделившись на команды, разрешить несколько жизненных финансовых ситуаций: совершить максимально выгодную покупку в магазине, грамотно выбрать товары и услуги. И с этим они удачно справились.

И, конечно же, вниманию школьников были представлены старинные и современные монеты и купюры, счетный аппарат и уникальный ростомер.

Надеемся, что полученные в ходе мастер-класса знания помогут детям правильно формировать семейный бюджет.





Несколько дней осталось до памятной даты 22 июня - **Дня памяти и скорби**. В 6 отряде пришкольного лагеря "ШИК" сегодня вспомнили и почтили память родственников и земляков, павших за Родину на полях сражений.

Прошло много лет с того страшного дня 22 июня 1941 года, а наша память вновь и вновь возвращается к суровым годам войны.

В ходе **литературного часа "Тот самый первый день войны"** дети познакомились с произведением Л. Пантелеева "Платочек", трогательной историей о подарке солдату в годы суровой войны. Узнали школьники о трагедии в Хатыни в 1943 году, где среди погибших было 75 детей.

А также приняли участие в инсценировке "Утро после выпускного".



А ещё сегодня для мужской половины 1 и 2 отрядов состоялся **товарищеский матч по футболу**. поприветствовав друг друга, команды начали игру. Совсем юные спортсмены боролись за мяч как взрослые!



